

## 这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。  
拍的照片、画的漫画、写的博客、绝活展示,尽管发来。



请拨本报热线 67659999

请加上本报 QQ407659842 990158

登录爱晚报网站投稿件、图片: www.izzwb.com

## 晚报开启进社区系列活动

## 送欢乐,送服务,送大礼

明天下午2点半,来紫荆阳光地带小区玩儿吧

上周六的重阳节,晚报进社区活动为家住黄河路附近的居民送去了温暖和关怀,应广大市民要求,郑州晚报决定举办进社区系列活动。

明天下午2时30分至4时30分,晚报进社区活动将走进位于紫荆山路与二里岗南街交叉口向东的紫荆阳光地带社区,为社区的居民带去更多的惊喜。

本报记者 李丽君 实习生 赵柳影

## 【送欢乐】发动开心大挑战

在一周的繁忙辛劳后,周末一定要过得轻松愉快。

为此,晚报准备了特别的开心大挑战项目,用运动的方式让大家放松一下筋骨。只要挑战成功,都有奖品赠送。

开心大挑战儿童版:“极限”运动中有种运动既要有体力,又要靠脑力,那就是众多运动爱好者喜欢的攀岩活动。不过这个比赛属于孩子们,现场将有一座攀岩塔呈现在小朋友们的面前,将按年龄段进行攀岩PK,喜欢挑战的小朋友都可参加。

开心大挑战成人版:见过会飞的扫把吗?

知道你也可以使出“乾坤大挪移”的招数吗?现场,我们为成人朋友准备了可乐大挪移、气球不落、卷尺桥、吹球入碗、会飞的扫帚等PK游戏,别以为很简单,不信到现场试试你就知道了。

## 【送服务】医生、理发师齐上阵

天气渐寒,本次进社区,晚报特别邀请到了郑州市骨科医院颈肩腰腿痛科的专家,现场义诊颈肩腰腿痛病。

届时,专家还将通过图文并茂的形式,详细讲解腰腿疼的发病原因、中医治疗方法及日常预防措施,并现场教市民一套预防保健体操。

听说晚报要进社区献爱心,60多岁的热心

人赵新举也要报名加入。从事理发工作37年的赵新举是从姥爷那儿得到的手艺真传,虽是老手法,却深得老年人的喜爱。明天,他也将与晚报一起走进社区,为居民免费理发。想感受传统理发师的读者,明天可要早早去排队啦。

## 【送大礼】奉献三大惊喜

在活动现场,晚报发行也将倾情奉献。

奉献一:以100元或144元价格订报除送原有政策规定的赠品外,再加送礼上礼。

奉献二:订报赢大奖。凡是现场订阅全年《郑州晚报》的用户,除获得相应礼品外,还可凭开具发票号参与当日的抽大奖环节。现场将抽

出3名幸运读者,每位获得世博会门票2张。

奉献三:还将抽出9月份月度大奖,神秘大奖现场揭晓。

## 【诚征集】郑州晚报社区服务队

同时,“爱晚报”论坛的“都来拍拍”、“换客联盟”、“招领联盟”、“征集爆料人”等栏目也会来到现场,欢迎市民前来参与,还会获得统一绿茶提供的奖品。

为了更好地为读者服务,即日起,晚报发起征集“郑州晚报社区服务队”成员。只要你有一技之长,愿意献爱心服务百姓,欢迎拨打晚报热线67659999报名。



## 重阳节,晚报帮他们实现梦想

## 金婚老人拍浪漫婚纱照

16日,晚报在黄河路中孚广场举行了“重阳节送温暖”活动,并现场征集和挑选了两对金婚老人,免费为他们拍摄婚纱照,作为晚报送给他们的重阳节礼物。

在晚报的安排下,两对老人20日来到了位于渠东路的英伦尚品国际婚纱摄影会所。早到的寇宪宗、马所棠夫妇已开始进行拍摄,而王永昌、王振华夫妇正在忙着化妆、选礼服和拍摄场景。四位老人忙得不亦乐乎。

本报记者 李丽君

实习生 赵柳影/文 本报记者 常亮/图

## 拍婚纱照,是最好的生日礼物

拍摄间,77岁的马所棠老人浓密的眉毛、弯翘的睫毛、淡淡的腮红、大红色唇彩,再配上一袭白色的欧式婚纱,美丽极了。她娇羞地靠在寇宪宗老人的肩上。寇先生则是西装革履、神采奕奕,看上去特别精神。虽然他们的爱情已经走过了50载的风风雨雨,可两位老人拍起照来,非常自然,如同热恋中的情侣一般甜蜜。

“做梦都没想过到老了还能拍婚纱照。”马老太太说,1953年结婚时,家里穷,就只穿了一身用花洋布做的新衣服,她一直觉得特别遗憾,而这次拍摄婚纱照算是圆了她一个梦想。

再有一个月,马所棠老人就要过生日了,寇先生要把这次拍摄婚纱照当成最好的生日礼物送给老伴。

## 因为晚报,我们才有缘相识

金婚老人王永昌、王振华夫妇准备完毕



四位老人拍张合影

后,并没有急于拍摄,而是在一旁观看。

“我有些紧张,先看看他们是怎么拍的。”王永昌老人说,他年轻时在铁路工作,和妻子结婚时直接就穿着铁路的工作服拍的结婚照,而现在要这么正式的拍,他有一些不好意思。

相比王永昌老人的紧张,他的妻子显得轻松许多:“没什么紧张的,我们就想象着我们现在还很年轻,开心地笑就好了。”

婚纱照拍摄完成后,两对老人还要求摄影师为他们拍摄了一组合影。

“我们本来互不认识,可因为晚报我们认识了,还一块儿拍婚纱照,这是多么难得的缘分啊。”寇宪宗老人说,他会将他们的合影珍藏

起来。

## 这份感情,希望年轻人懂得

摄影会所将把照片制成一本12寸的相册送给老人,并从中选两张照片分别放大为30寸和24寸,配上相框送给老人。

这些照片都是按照拍电影的标准布置的。该会所总经理秦刚认为只有运用拍电影的手法才能真正地展现人们的情感,这样拍出来的照片才有灵魂。

“每次给金婚老人拍照,我都备受感动。”该会所总经理秦刚说,他的感动来自于老人们平凡却又真挚的爱情,经历了几十年的风雨还能牵手。“这份感情,希望现在的年轻人也能懂得。”

一个下联引出众多对联爱好者  
大家看看哪个适合

□本报记者 李丽君 实习生 赵柳影

19日,晚报A22版刊发出70岁老人郭先生,看到中国“嫦娥二号”探月卫星成功发射心里特别高兴,即兴编写了一个下联,却苦恼想不出上联,求助晚报寻找上联。

消息一刊发,即刻震动了郑州的对联爱好者们,一下子有近20位爱好者给晚报打来电话,报来他们的上联。晚报摘选了部分,大家看哪个上联更适合。

郭先生写的下联是:赏月、问月、绕月、探月、览月,今月曾经照古人。

第一个打进电话的崔先生的上联是:观星、寻星、环星、望星、游星,现星依然亮今人。

张女士的上联是:观天、闻天、拜天、览天、有天,天天新人在成长。

李先生的上联是:古国、建国、研国、创国、强国,精国辉煌跨世纪。

岳先生的上联是:欣日、询日、缠日、试日、博日,当日显能应大地。

李女士的上联是:撕桂、闻桂、念桂、折桂、赠桂,煮桂依旧邀攀友。

武女士的上联是:离乡、客乡、他乡、思乡、返乡,故乡此时换新颜。

崔先生的上联是:观心、恒心、行心、留心、追心,数心今夜思张衡。

弓先生的上联是:建园、观园、游园、忆园、论园,明园依旧圆明园。横批“月圆之愿”。

李先生的上联是:观海、爱海、游海、钻海、研海,此海一水连五洲。

阴先生的上联是:听景、读景、思景、说景、观景,明景尚需迎来者。

王先生的上联是:学习、学问、学识、学业、学成,未学而奋奔太空。

邱先生的上联是:爱地、种地、占地、卖地、炒地,热地爆炒凉民心。

黄女士的上联是:瞻日、寻日、伴日、惜日、拥日,来日行将荫后代。

## 阳光少年轮滑赛最后两场预赛明天沃尔玛开战

□本报记者 李丽君 实习生 赵柳影

“第二届金龙鱼葵花籽油杯”阳光少年轮滑大赛举办至今,已在洛阳、新乡、郑州三个地方开展了九场比赛,吸引了来自全省各地500多名轮滑少年参与。在风驰电掣的比赛中,他们充分感悟着金龙鱼葵花籽油倾情营造的“健康活力”的比赛核心理念。

由郑州市体育局、郑州晚报联合主办的“阳光活力百分百”第二届金龙鱼葵花籽油杯阳光少年轮滑大赛”最后两场预赛将于23日、24

日在郑州民主路与西太康路的沃尔玛(二七店)广场举行,最后12名晋级决赛的机会将从此产生。

“阳光活力百分百”第二届金龙鱼葵花籽油杯“阳光少年轮滑大赛”特设A组(5-7岁)、B组(8-10岁)两个组别。比赛项目设置为综合趣味赛,由往返传递、大回转、绕圈加速、S绕桩、小心翼翼、高低杆、轮滑球等七个轮滑游戏环节构成。选手需依次完成这七个环节,用时最短者获胜,每场预赛各组前三名晋级决赛争夺最终大奖。

本次活动特设多个重大奖项:一等奖奖品

是价值1000元的ipod nano,二等奖奖品是价值800元的自行车一辆,三等奖奖品是价值600元的ipod shuffle。同时,为感谢参赛人员的踊跃参与,活动赞助方——金龙鱼葵花籽油特别支持一批400ml金龙鱼葵花籽油作为参与奖,奖励参与比赛的选手。

如果你是风之子,如果你的孩子酷爱轮滑运动,可不要错过最后的机会哦!

报名方式:拨打电话0371-67659999或18838098188报名参加,也可到现场观看比赛后直接报名。